

ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 25. listopadu 1952

Číslo 32

OBSAH: 136. Zavedení nového stejnokroje veřejné bezpečnosti, Vnitřní stráže, Dunajské pohraniční stráže a změn u stejnokroje Sjb a MNB.

11/52 - 38 * 136

Zavedení nového stejnokroje veřejné bezpečnosti, Vnitřní stráže, Dunajské pohraniční stráže a změn u stejnokroje Sjb a MNB

S okamžitou platností schvaluji v národní bezpečnosti

stejnokroj veřejné bezpečnosti,

stejnokroj Vnitřní stráže,

stejnokroj Dunajské pohraniční stráže,

nový odznak na čepici a nové knoflíky u všech stejnokrojů národní bezpečnosti.

Nový stejnokroj veřejné bezpečnosti je modré barvy a vojenského střihu. U služebního stejnokroje jsou jezdecké kalhoty a vysoké boty; u vycházkového stejnokroje dlouhé kalhoty. Nářadí jsou u poddůstovníků z povolání višňové barvy. U kalhů vycházkového stejnokroje je ve švu na vnější straně nohavíc všita 2 mm široká lemovka višňové barvy. V rukávech blůzy vycházkového stejnokroje je v prošítem přeložení všita 2 mm široká lemovka višňové barvy. Čepice - brigádýrka - je modrá s černým podbradníkem a štítkem a to i u důstojníků, okolek a lemovka dýnka čepice jsou višňové barvy. U baretu je také všita lemovka. Knoflíky jsou jak u vycházkového, tak u služebního stejnokroje zlaté; boty černé.

Stejnokroj Vnitřní stráže a stejnokroj Dunajské pohraniční stráže schvaluji v úpravě a provedení dle návrhu předloženého náčelníkem hlavní správy Pohraniční a Vnitřní stráže.

Nový odznak na čepici je ve tvaru pěticípé rudé hvězdy se zlatým lemováním a se stříbrným lůem malého státního znaku.

Nové knoflíky jsou téže velikosti jako dosavadní, mají však namísto skřížených mečů vyřezanu pěticípou hvězdu.

Podrobnosti stanoví stejnokrojový předpis MNB.

Shora uvedené stejnokroje, odznaky na čepici a knoflíky se schvalují s okamžitou platností, budou však u jednotlivých součástí MNB zaváděny postupně.

Náčelníku hospodářské správy MNB ukládám, aby s jednotlivými náčelníky hlavních správ projednal do 14 dnů od vydání tohoto rozkazu předložil náměstkovi ministra pro věci materiální ke schválení podrobné prováděcí směrnice a časový plán pro postupné vystrojování jednotlivých součástí MNB. Časový postup vystrojování musí být vypracován vzhledem k možnostem výroby.

Náčelníku sekretariátu MNB ukládám, aby ve spolupráci s náčelníkem hospodářské správy MNB a v dohodě s náčelníky hlavních správ, zejména s náčelníkem hlavní správy PS a VS a s náčelníkem hlavní správy veřejné bezpečnosti, a v dohodě s náčelníkem správy nápravných zařízení do 31. prosince 1952 vypracoval návrh stejnokrojového předpisu pro všechny složky ministerstva národní bezpečnosti s uvedením popisu jednotlivých stejnokrojů a pravidel pro jejich nošení.

Návrh stejnokrojového předpisu předloží náčelník sekretariátu MNB náměstkovi ministra pro věci materiální, kterého současně pověřuji schválením a vydáním navrhovaného služebního předpisu.

Č. j. S-5910/10-52.

Ministr národní bezpečnosti

arm. gen. KAROL BACÍLEK v. r.

Volenoem a stej m. loje 18. 11. 52. 2449
 Průběh podle RMNB. 6. 6. 53. 21. 20.
 Vid' mój předpis !!
 4/12-54. p.p.m. Bacc

* Vid' RMNB č. 15/53

p.p.m. Bacc